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豊地区の世帯数及び人口（７月１日現在） 

世帯数 1,661戸（前月比 ３世帯増） 

人 口 4,689人（前月比３人減） 

令和元年 ８月号 

 6月27日（木）、28日（金）に放課後子ども教室の子どもたちが、ひまわりの種まき体験をしました。ひまわり

の種と一緒にマリーゴールドやアスターなどの種も一緒にまきました。子どもたちは小さな種に悪戦苦闘しな

がら、一粒づつ丁寧にまいていました。3週間たち、大きくなった苗を、7月18日（金）にプランターに植え替え

ました。 8月にはきれいなひまわりの花が公民館の玄関を飾るはずです。皆さん、楽しみにしてくださいね！ 

 事前準備や種まき、プランターの花苗植え替え指導など、花いっぱい推進員の皆さんがお手伝い下さいま

した。ありがとうございました！ 

８ 月 行 事 予 定 表 

 スポーツ少年団豊柔道教室  
(毎週月・水曜日 豊公民館 中ホールで練習しています） 

第16回全国小学生学年別柔道大会福井県予選会 
 ・小学5年生男子45㎏超級  
   第3位 和田 采士 （敬称略） 
※お名前が間違っていました。訂正してお詫びいたします。 

日 曜日 行  事  名 

1 木 

ニコニコカフェ 

ゆたかっこ 

ミステリー列車 

2 金   

3 土   

4 日 休館日 

5 月   

6 火   

7 水 
区長会例会 

愛育会役員会 

8 木 

ニコニコカフェ 

ゆたかっこ 

手型足型とりとプール遊び 

9 金   

10 土   

11 日 休館日（山の日） 

12 月   

13 火 休館日 

14 水 介護予防いきいき講座 

15 木 ニコニコカフェ 

16 金   

17 土 民生委員会 

18 日 休館日 

19 月 ＩＴに親しむ講座 

20 火 第2回合宿通学実行委員会 

21 水   

22 木 

ニコニコカフェ 

ゆたかっこ 

合宿通学保護者説明会 

交通安全講習会 

23 金 
愛育会支部長会 

社協（福味会） 

24 土 子ども料理教室（親子） 

25 日 第５回豊地区防災の集い 

26 月 健康福祉委員会 

27 火 休館日 

28 水 介護予防いきいき講座 

29 木 

ニコニコカフェ 

ゆたかっこ 

合宿通学ボランティア説明会 

30 金   

31 土   

※都合により変更する場合もあります。 

 ご了承下さい 

日 時 ８月２２日（木） 

    １９時～２０時３０分 

場 所 豊公民館 中ホール 

・表彰講習カードを持参してください。 

問合せ： 鯖江交通安全協会 

事務局： 鯖江警察署内52-8040 

手型・足型を取った後、プールで遊びます ！ 

 ●日時：令和元年 ８月８日（木） 

●時間：１０：００～ 

●場所：豊公民館 中ホール ・屋外 

●持ち物：水着・オムツ・バスタオル・飲み物（水分補給） 

●申込 ７月３１日（水）公民館まで    TEL６２－１０１１ 

おもちゃ図書館も来るよ(-^○^-)♪  

＊手型・足型は、豊地区文化祭に展示します  

台紙も新しくしますので、皆さんぜひ参加してね 

当日体調がすぐれないお子さんは、参加を見合わせてください！ 

主催 子育て支援ネットワーク委員会 

ミステリー列車  

（申し込みをした児童の皆さん） 
【 日 時 】 ８月１日（土） 午前７時30分～ 

【集合場所】 JR 鯖江駅  

子ども料理教室（親または保護者同伴） 
◇日 時８月２４日（土）午前9：30～12:00 

◇場 所 調理室 

◇参加費 500円 

※親子料理教室です。子どもだけの参加はできません。 

欠席される方は必ず8月２０(火）までにご連絡下さい。 

放課後子ども教室 ＜子ども花いっぱい運動＞ 

 ７月４日(木）、５日(金）と放課後子ども教室で七夕

の笹飾りを作りました。笹の葉は前日に放課後子ども

教室のボランティアの方が竹林より伐採し、持ち帰り

やすい枝に切り分けてくれました。 

 子どもたちは笹に飾りをつけ、思い思いの願いを書

いて、家に持って帰りました。みんなの願いが叶うとい

いですね。  

種まき指導 小さい種に気を付けて、種まき 水やりもがんばります 

育った苗をプランターに移植します 
放課後子ども教室  
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豊公民館講座紹介 やろっさ！！ 

豊地区青少年育成協議会主催 

豊地区ラジオ体操デー開催 
 7月20日（土）豊地区ラジオ体操デーが豊小学校

体育館で開催されました。 

 当日はあいにくの雨模様で、体育館での開催とな

りましたが、子どもたちは元気に地域の方々とラジ

オ体操をし、そのあと行われた小学校PTA地域環境

委員会主催の防災教室に参加していました。 

 夏休み中は生活のリズムが崩れやすいですが、各

町内のラジオ体操に参加して、早寝早起きを実行し

ていけるといいですね。 

 

今月の公民館講座は「スティックリング豊」の紹介をさ

せて頂きます。 

毎週金・土曜日（午前9：00から12：30まで1F中ホー

ルにて開催されています。平成30年の5月からの開講

です。会員は22名（男性6名）で、やって楽しい、見て楽

しいを目標に毎回熱心に参加されています。代表の和

田さんはルールとマナーに力を入れ、健康づくりと仲間

づくりの場になれたらとのことです。 

 ６月２６日（水）公民館高齢者

学級「野外研修」で今年は嶺南の

三方にある年代測定の世界標準の

ものさし「年縞（ねんこう）」を

展示する「福井県年縞博物館」に

行ってきました。世界で唯一7万

年分もの縞模様の地層「年縞」は

三方五湖の一つ「水月湖」の湖底

あったもので、その地層によって

どのようなことがわかるのかを学

芸員の方に丁寧に説明してもらい

ました。皆さん、興味深げに見学

していました。 

 

高齢者学級「野外研修」嶺南方面へ 

6月16日（日）町内公民館長会と花の推進

員が花の研修として、「浜松フラワーパーク」

へ行ってきました。当日は雨模様でしたが、

浜松につくと青空も見え、パークを散策する

にはちょうどよいお天気でした。 

 パーク内はアジサイが見ごろで、様々な種

類のアジサイがパークを彩っていました。盆

栽展や大温室など見所満載で町内花壇の
参考になる園内でした。 

町内公民館長会研修 

 
豊の宝めぐりウォークを下記により行います。今年は鯖江市の文化財に
なっている和田町の石間歩（石切り場跡）などを巡ります。大空間が見も
のです。家族で参加してみませんか。詳細は回覧チラシをご覧ください。 
 
1. 日 時   ８月１８日（日）午後１時～４時３０分 
2. コース  豊公民館→和田仰明寺→和田町石間歩 
         →石生谷町白崎コーポレーション→豊公民館 
3.  参加費  無料 参加賞のプレゼントがあります。 
４.  申込み   豊公民館へ８月１５日（木）までに申し込み下さい。 
５. 問合せ   舘 携帯（090）2830-4535 

豊の宝を見つけよう応援団 主催  

６月２２日以降の市民体育大会

各種競技の結果をお知らせします。 

 ◎ソフトボール ２位 

 ◎テニス 男子 ３位 

 ◎バレーボール 男子・女子 ３位 

入賞おめでとうございます！ 

日 時 ８月２５日（日）      

      ８時３０分～１０時３０分  

場 所 豊小学校 

自分と家族を守るための訓練です。 

お誘い合わせの上、ご参加下さい。 

 ※詳しくはチラシをご覧ください 

  主催：豊地区区長会 

 主管：豊まちづくり推進協議会 安全防災委員会 

豊小学校ＰＴＡ主催資源回収のお知らせ 

＜期日＞ ９月１日（日）午前７時より 
＜回収物＞古新聞（チラシを抜いたもの） 
               段ボール、雑誌、チラシ、アル缶、

車のアルミホイール、アルミ製の
鍋、やかん等、一升瓶（透明で中が見
えるもの）、ビール瓶、ビールケース 

 
※回収物は玄関前に出しておいてください。 
ご協力よろしくお願いします。 

みんな上手！パプリカダンスと歌(^^♪ 

男の子も優しく遊んでくれました 

抱っこしてもらってにっこり♡ 

 ７月３日(水）豊小学校６年生と乳幼児とのふれあい体験が行わ

れました。乳幼児とのふれあいや、お母さんとの会話を通して、小

さい子たちのかわいさや、命の尊さ、育児の大変さを感じていまし

た。最後に６年生全員でパプリカダンスを踊ってくれました。とても

上手で、お母さんも赤ちゃんも楽しんでいました♪ 

 

小学生と赤ちゃんのふれあい体験！ 

参加したお母さんからの感想 
 
お兄さん、お姉さんが優しくて 
子どもも楽しんでいました。男
の子も抱っこしてくれたりすす
んで本を読んでくれたり、感動
しました。その優しい心をずっ
と大切にして欲しいです。 
 
小学生の子たちと触れ合う貴重
な体験ができ楽しかったです。 
お母さんに対する素直な気持ち
が聞けて興味深かったです。 

腕の中でスヤスヤ zzz  

←地層の「年縞」 


